
１年 ２年 ３年 全体
今年6月
全体

1 自ら進んで学習改善に取り組んでいる。 76% 70% 82% 76% 74%

2
落ち着いて学習に取り組める学級・学年になってい
る。

54% 76% 79% 70% 63%

3
朝総合や「学びのひろば」等、ひとり一人に対する学
習支援が充実している。

74% 74% 77% 75% 70%

4
授業で学んだことなど、基礎基本の内容を理解できて
いる。

83% 67% 83% 77% 80%

5 自主学習や家庭学習に毎日取り組んでいる。 48% 35% 64% 48% 50%

6 読書の時間や図書館を積極的に活用している。 42% 36% 47% 41% 49%

7
進路学習や職業調べなど、自分の将来について考える
時間がある。

75% 66% 88% 76% 69%

8
道徳や自他の人権について、よく考えるようになって
きた。

74% 83% 87% 81% 78%

9 先生方は丁寧に相談に乗ってくれる。 84% 84% 84% 84% 78%

10
先生方はいじめ等のない楽しい学級づくりや学校づく
りに努めている。

87% 89% 83% 87% 79%

11 健康な体づくりに進んで取り組んでいる。 80% 79% 88% 82% 82%

12
地震や火災、不審者対応など防災意識が高まってい
る。

78% 86% 87% 84% 79%

13
あいさつや返事をしっかりとして、礼儀やマナーを大
切にしている。

87% 90% 94% 90% 91%

14
生徒会活動や委員会活動・学級の係活動はしっかりと
取り組めている。

86% 80% 92% 86% 83%

15
ゴミの減量など、校内の美化に心がけ、安全な行動を
意識して生活している。

77% 88% 80% 82% 77%

16
地域の行事などに参加し、高齢者や子どもたちと積極
的に交流している。

37% 37% 36% 37% 45%

17 学校生活は楽しい。 81% 85% 82% 83% 79%

【生徒アンケートの結果について】

横浜市立左近山中学校

生徒　学校生活のアンケート結果（令和３年１２月実施）

４ そう思う　　３ やや思う　　２ あまり思わない　　１ 思わない

注：「全体」は、「1年」、「2年」、「3年」、「5組」の合計で算出しています。

→「5組」は母数が少ないため、単独では表記していません。

評価項目№
４と３の合計



今回 今年6月

1 学校は、学習時間の確保に努めています。 94% 98%

2
学校は、朝読書や自習室「まなびの広場」の開設などで、基礎学力の定着
に努めています。

92% 91%

3 教員は、わかりやすい授業実践に努めています。 82% 84%

4
少人数授業*（1年と3年の数学／2年の英語）や、ＴＴ*（1年の国語と数学
／2年の数学）は、生徒の学力向上に効果的です。

93% 91%

5 教員は、生徒の学力や努力を適切に評価しています。 86% 91%

6
人権作文や人権標語づくり等に学校全体での取組を通して人権意識を高め
ます。

89% 89%

7
体力テストの実施とその結果を踏まえて、日常の体力向上を意識した授業
を行います。

86% 89%

6 学校は、３年間を通して、学年に応じた進路学習を行っています。 88% 83%

7 教員は、生徒が自分に適した進路を選択できるように指導しています。 86% 80%

8 教員は、生徒の規範意識の向上に努めています。 88% 87%

9 学校は、保護者や地域と連携して生徒理解に努めています。 92% 88%

10 生徒は、生徒会活動・委員会活動に意欲的に取り組んでいます。 94% 92%

11 生徒は、学校行事や校外学習に意欲的に取り組んでいます。 95% 95%

12 生徒は、自主的に健康管理に取り組んでいます。 88% 89%

13 教員は、生徒の健康状態に配慮しています。 91% 91%

14 学校は、災害や事故に適切に対応しています。 93% 90%

15 学校は、侵入者対応などの防犯対策に取り組んでいます。 85% 87%

特別支援教育 16 学校は、個別支援学級と一般学級生徒の相互理解に努めています。 93% 92%

17 学校は、「学校便り」等を通して学校の様子を積極的に発信しています。 84% 86%

18
学校は、地域とのつながりを大切にし、地域活動（学校開放，自治会行事
など）に協力しています。

83% 85%

19 学校は、施設の維持・管理に努めています。 92% 92%

20 教員と生徒は、清掃や美化活動に取り組んでいます。 91% 91%

21 生徒は、部活動に熱心に取り組んでいます。 92% 91%

22 生徒は、充実した中学校生活を送っています。 90% 92%

【保護者アンケートの結果について】

横浜市立左近山中学校

保護者　学校評価アンケート結果（令和３年１２月実施）

４ そう思う　　３ やや思う　　２ あまり思わない　　１ 思わない　　＊わからない

注：「＊わからない」という回答の数を分母から除外して割合を算出しています。

取り組み分野 № 評価項目
４と３の合計

教育課程
学習指導

進路指導

生徒指導

豊かな心
健やかな体
の育成

※少人数授業*：学級を複数の集団に分けて行う授業形態
※ＴＴ*：１つの集団を複数の教員で指導する授業形態

保健管理

安全管理

保護者
地域連携

教育環境整備

その他


